Prova scritta di Elettronica — Corso di Laurea in Ingegneria delle Telecomunicazioni

12 Gennaio 2012
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1. Siconsideri un amplificatore di tensione con A = 10000, R, = 1.5 MQ, R , = 2 KQ. 5i reazioni
in modo da ottenere un amplificatore con impedenza di ingresso minore di 1 KQ e
nnpedenza di uscita maggiore di 1 MQ. Una volta scelta e dimensionata la rete di reazmne
si caleolino le resistenze di ingresso e uscita cosi ottenute.

2. Facendo riferimento al modello di Ebers e Moll del transistore bipolare, ricavare
l'espressione della corrente di emettitore nel caso in cui Ic—O in funzione della Vee e dei
parametri caratteristici del modello. '

3. Con riferimento al circuito calcolare:

e Il valore delle resistenze R; ed Ry e 1a tensione Vg in modo da avere delle correnti

I, =22 mA e I, =22 mA e una tensione Vg, =27 V (Punteggio 5/30)
e La funzione di trasferimento a centro banda (Punteggio 4/30) :
e Il limite inferiore e il limite superiore di banda (Punteggio 8/30)
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